Ceska skolni inspekce Vyberove zjistovani vysledkii Zakii 9. rocniku zdkladnich skol
Cj.: CSIG-3048/15-G2 a odpovidajicich rocnikit viceletych gymnazii a Zaku 3. rocniku

vybranych oborii stiednich odbornych skol — zaverecna zprava
Obrazek 7 Vyhodnoceni uloh v prehledu vSech uloh testu Zaka

1.1 ObtiZnost 1

Uloha 1 [ID267265] Ziskané body: 0 (max. 1)

Vyber v8echny spravné odpovédi.

Oznat v8echny ty z nasledujicich sougasti buriky, které jsou typické pro rostlinnou bufiku (tj. obvykle se nevyskytuji u
Zivogisné buriky).
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Uvedeny piehled vSech tloh testu je zakladnim didaktickym materidlem umoziujicim cilenou
identifikaci silnych a slabych stranek zékova predvedené¢ho vykonu. Predpokladem vyuziti
jeho potencidlu je, aby si zék proSel vSechny tlohy a v téch ptipadech, kdy nevyftesil tlohu
spravng, nejprve sam a piipadné posléze s vyucujicim hledal spravné feSeni tulohy.

Pro moznost alespoinl orientacniho porovnani vysledku zdka s vysledky ostatnich zaki Skoly
a vSech zaku tucastnicich se vybérového zjistovani nésleduji ve vysledkové sestavé zaka
ptehledy jeho GspésSnosti v testu, jeho jednotlivych ¢astech, a to po jednotlivych obtiznostech
uloh. Tytéz informace jsou nésledn¢ ve vysledkové sestavé prezentovany formou grafil.

Obrazek 8 Celkové hodnoceni vysledku Ziaka

Adam..

Test Obtiznost Poet otazek Usp&snost Trida Skola Celkem
Vyhodnocenych testl Obtiznost 1 19 42 52690
Cely test Obtiznost 1 192 45 % 56 % 54 % 51 %
Chemie Obtiznost 1 77 35 % 54 % 53 % 50 %
Biologie Obtiznost 1 83 53 % 57 % 55 % 53 %
Fyzika Obtiznost 1 32 50 % 54 % 50 % 50 %

U jednotlivych uloh je pro Zika (a jeho zakonného zastupce i vyucujiciho) vzdy uZzite¢né
védet, zda Ulohy, které vyftesil UispéSné €1 nelspéSné, patiily v ramci tfidy, Skoly ¢i vSech
testovanych zakt ke snadnéj$im nebo k obtiznéj$§im. Za tim ucelem vysledkova sestava zaka
obsahuje prehled vSech uloh a otdzek testu s uvedenim pfisluSnosti k tematické Casti testu
ainformace o tom, zda zak otazku ¢i ulohu vyfesil spravné, dale pak uvadi primérnou
uspé&snost, s jakou danou otazku ¢i tlohu fesili Zaci stejné tfidy, Zakovy Skoly a vSichni zaci,
ktefi test fesili v rdmci vyberového zjistovani.
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